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               Szatmárnémeti Municípium Területi Közigazgatási Egység mint kedvezményezett megvalósította a Regionális Operatív Program 2014-2020, 
3. finanszírozási tengely kiírásából fedezett, a „Lakóépületek helyreállítása, Szatmárnémeti 1” megnevezésű projektjét, SMIS kód: 120812. 
A program célja az átmenet biztosítása az alacsonyabb szén-dioxid kibocsájtáshoz - Befektetési prioritás 3.1, áttérés az energiahatékonysághoz, az 
intelligens energiagazdálkodáshoz, és a megújuló energia infrastruktúrához a középületekben és lakóházakban egyaránt, A Eljárás: lakóépületek! 
  
                Levezető hatóság: Fejlesztési, Közigazgatási és Közmunkálatokért felelős Minisztérium 
                Közreműködő szervezet: Észak-Nyugati Fejlesztési Ügynökség 
 
                  A projekt összértéke 2.053.047,23 lej, amelyből 783.383,50 lej az Európai Regionális Fejlesztési Alap (FEDR) által biztosított vissza nem 
térítendő támogatás, 138.244,13 lej az országos költségvetésből biztosított vissza nem térítendő támogatás. A Szatmárnémeti Polgármesteri Hivatal 
és a Lakóközösségi Egyesület elszámolható költsége  614.418,42 lej, el nem számolható hozzájárulásuk pedig  517.001,18 lej. 

 
A  projekt általános célja a helyi közösségek életkörülményeinek a javítása az épületek nagyobb energiahatékonysága által. 
A  konkrét cél pedig az épületek energiahatékonyságának a javítása hőszigetelés, a tetőszerkezet szigetelése, a faszerkezetek 

energiatakarékos cseréje, a világítóstestek cseréje és a felvonók korszerűsítése által. 
 

 
                  A projekt megvalósítása révén az alábbi eredmények elérése a cél: 

1. 163,49 tonna CO2 egyenértékű üvegházkibocsátású gázok csökkentése 
2. 66 háztartás energiafelhasználásának a jobb besorolása  

 
 

A beruházásnak jelentős hatása van a helyi komfortérzet javulására, az alacsonyabb fogyasztási és fűtési költségekre, valamint az 
energiatermelés, szállítás és energiafelhasználás által kibocsátott szennyezőanyagok csökkenésére.  Emellett az infrastrukturális 
fejlesztések javítják a városképet és a városi környezetet is. 
A megvalósítási idő 89 hónap, 2016. március 17. és 2023 július 31. között. 
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